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Постановка проблеми. Проблема відновлення України після війни є одним з 

найбільш важливих питань, які потребують негайного вирішення. Війна призвела до 

значних економічних та управлінських втрат, що створило величезні виклики для 

країни. Економічне відновлення вимагає розробки та впровадження ефективних 

стратегій, які б сприяли зростанню та розвитку. Це включає в себе відновлення 

інфраструктури, стимулювання інвестицій, забезпечення зайнятості та підтримку 

малого та середнього бізнесу. Управлінське відновлення також є критично важливим, 

оскільки воно включає в себе відновлення державних установ та служб, забезпечення 

ефективного управління та координації дій у процесі відновлення. Однак, виклики, з 

якими зіштовхується Україна, є складними та багатогранними. Вони вимагають 

глибокого аналізу та розуміння, а також розробки інноваційних рішень. 

Мета дослідження. Розробка ефективних стратегій економічного та 

управлінського відновлення України після війни, які б допомогли країні подолати 

виклики та досягти стійкого розвитку. 

Результати дослідження. Перехід України до збалансованої моделі сталого 

розвитку є великою вимогою, що базується на наявному потенціалі розвитку ресурсів. 

Цей процес вимагає нових інституційних та технологічних основ, а також враховує 

досвід передових країн та наслідки перебудови економіки. Зрушення в напрямі сталого 

розвитку держави та окремих регіонів можливі лише за умови збільшення виробничого 

та природно-ресурсного потенціалу, включаючи розвиток відновлюваної енергетики, 

демографічних, науково-технічних, рекреаційних, інформаційних та соціально-

культурних ресурсів [1; 2]. 

У формуванні політики сталого соціально-економічного розвитку важливо 

застосовувати комплексні підходи, які ґрунтуються не лише на широкій координації дій 

державних органів виконавчої влади, таких як Міністерство економіки, Міністерство 

енергетики, Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 

Міністерство фінансів, Національний банк України, а також приватних структур, 

включаючи Українську біржу, комерційні банки та інші інституційні інвестори. Це 

сприятиме ухваленню узгоджених, а в разі необхідності спільних рішень щодо 

мобілізації, підтримки та стимулювання сталого зростання національної економіки  

[3; 4]. Відкритість економіки України призводить до впливу зовнішніх факторів, що 

визначають світову економічну кон’юнктуру. Макроекономічна нестабільність 

обумовлена різноманітними чинниками, такими як економічні, демографічні, політичні, 

управлінські, соціологічні, етнічні та психологічні. Один із можливих шляхів виходу 

України з соціально-економічної кризи полягає у впровадженні розширеного 

державного втручання, яке базується на використанні сучасної техніко-технологічної 

бази та останніх досягнень у сфері науково-технічного прогресу й інноваційного 

розвитку. Ці заходи передбачають мобілізацію внутрішніх фінансових ресурсів через 

вдосконалення грошово-кредитної, бюджетної, фіскальної та амортизаційної політики, 

проведення прозорої приватизації і реприватизації державних об'єктів, а також 
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створення сприятливих умов для збільшення прямих іноземних інвестицій у 

національну економіку.  

Це відкриває широкий простір для дослідження економічних та управлінських 

викликів, які виникають після воєнного конфлікту, і вивчення шляхів досягнення 

стійкого та стабільного розвитку країни. 

Висновки. Загальний аналіз економічних наслідків війни для України вказує на 

серйозний вплив конфлікту на економіку країни. Зруйнована інфраструктура, втрата 

промислових галузей, зменшення ВВП та інші аспекти призвели до значних втрат і 

викликів для подальшого економічного розвитку України. Для відновлення стабільності 

та зростання економіки необхідні комплексні заходи, які включатимуть відновлення 

інфраструктури, втрати галузей промисловості, стимулювання інвестицій та 

реформування економічної політики. Перед урядом України стоїть завдання не лише 

відновити економіку після війни, але й забезпечити стійкий та сталізований розвиток, 

що вимагає комплексного підходу та активної співпраці з міжнародними партнерами.  

У цьому контексті, важливими є ініціативи з приваблення іноземних інвестицій, 

створення сприятливого інвестиційного клімату та проведення структурних реформ в 

економіці. Крім того, необхідно вдосконалити механізми соціального захисту та 

підтримки населення, особливо тих, хто постраждав від війни. 

Одним із перспективних напрямів може бути інтеграція України в європейські та 

світові економічні структури, що відкриває нові можливості для розвитку та 

модернізації. Проте, це вимагатиме активних зусиль з боку уряду, бізнесу та 

громадянського суспільства. Уряд повинен також активно співпрацювати з 

міжнародними організаціями та партнерами з метою отримання фінансової та технічної 

підтримки для відновлення економіки. Це може включати програми реконструкції, 

фінансування інфраструктурних проєктів та розвиток людського капіталу. Отже, аналіз 

економічних наслідків війни для України вказує на серйозні виклики, однак водночас 

відкривається можливість для перетворення та модернізації економіки країни. Одним із 

перспективних напрямків може бути інтеграція України в європейські та світові 

економічні структури, що відкриває нові можливості для розвитку та модернізації. 

Проте, це вимагатиме активних зусиль з боку уряду, бізнесу та громадянського 

суспільства. 
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